
Prénom : _______________________      5H      Lecture de consignes – déductions logiques 
 

Étienne s’habille … (distribution-produit) 
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Tu dois chaque fois 
trouver des 
réponses 

différentes. 

Dans son armoire, Étienne a un polo rouge, un polo jaune 
et un bleu.  

Il a aussi un chapeau vert et un rouge. 
Il peut s’habiller de 6 façons différentes : dessine-les. 

La tortue, la coccinelle et 
l’escargot font la course.  

Qui gagnera ? 

Téléchargé chez HolaOla  5-6 Harmos 

Indique toutes les possibilités d’arrivée de la course dans le 
tableau suivant : 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voici 3 cubes :  
Colorie le premier en rouge, le 

deuxième en jaune et le troisième 
en bleu. 

Cette fois, essaie de 
superposer les cubes 

de 6 façons 
différentes. 

Téléchargé chez HolaOla  5-6 Harmos 

 Mets les couleurs sur le premier exemple et trouve les autres 
solutions : 

Lis bien les 
indications et 

colorie les fleurs. 

La fleur bleue a plus de pétales 
que la fleur rouge. 

La fleur rouge a plus de feuilles 
que la fleur bleue. 

La fleur rouge a plus de feuilles 
que la fleur bleue. 

La fleur jaune a moins de pétales 
que la fleur bleue. 


